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1. NMomoru 3Halike paccuuTaTb, CKOJIbKO TIOOWKOB C
enoM noHamoOUTCS KOCMOHAaBTaM.

50+30= g0 80-20= 60 60+30-40i§550/




2. [unonbKKH  packnagpiBasl  CeéMeHa paCTeHMFI B MNaKeTukun no

10 wTryK.
a) 3anuwM YUCIO CeMsH B BUAE CyMMbl [ECATKOB W e[1HHL.
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e CKONbKO NaAKeTUKOB HYXHO AN KaxKaoro Buaa cemsH?

6) CKOMbKO CeMsiH YMECTUNIOCb B NaKeTWKu?




2. MWnlONbKMH ~ packnafbiBail CEMeHa pacTeHdd B MakeTku no

10 wryk.
a) 3anulM YACTO CeMAH B BMAE CYMMbl [ECATKOB W €AUHHL.
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Ha miiaHery 3HaAaHUH B*Llcz}zmﬂocn 7 KOCMOHABTOB. ++
3areM eme — 10. CxoJbK0 BCero KOCMOHABTOB M

* BBICAAMIIOCH HA TIAHETY?
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7+10=17 ( K.)

Ot1Ber : 17 KOCMOHABTOB.
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He3Halika moJiereJ Ha IIyHy na 15 BO3AYLIHBIX mapax,
+
1 1omHYyJI BO BpeM ‘loaeTa. Ha xakom KoJiHyecTBe mapms
}}remamca J0J1eTeJI 10 JYHbI?

15-1 =14 (w.)

OTtger : 14 mapos.




+ +
Cama yBujeJ B Tesieckon 12 cospesmii,

a Mama Ha 2 Mem)*iue:r + + +  + 1

CkoJybKo co3Be3aui yBuaeaa Mama?

Cawa - 12 c.
Mawa —-?, Ha 2 m.

12-2=10(c.)

OtBet : 10 co3Be3aum.
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Kol wowwe pnuvonsia,



TomaliHee 3agaHue(c.87 Ne7)
3anuwiu anM+epb|,beum nx, .

HaiiauTe nyTe B /lAaOWMpPUHTE AAS KaOXAOro KOCMOHaBTa.
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